


¥ =y = 3"~ 3/ — 2y = g diferansivel denklemi ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

Asagidaki ifadelerden hangisi 3x%dx “2xydy = yidy diferansiyel denklemi igin séylenebilecek diferansiyel denklem
thrlerinin timinig icerir?
) Homaojen diferansiyel denklem, tam diferansiyel denklem @
) Lagrange diferansiyel denklem, Bernoulli diferansiyel denklem, homajen diferansiyel denklem c
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) Homaojen diferansiyel denklem, tam diferansivel denklem, lineer diferansivel denklem e
] Homajen diferansiyel denklem, tam diferansiyel denklem, Bernoulli diferansivel denklem :
Homojen diferansiyel denklem, Bernoulli diferansiyel denklem, Lagrange diferansiyel denklem
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‘Genel ¢ozliminde 3 tane sabitvardi.  */
frigivoe -
Karakteristik denkleminin reel koki yoktur, /

Karakteristik denkleminin kékierinden birisi -2 dir.  /
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{f(y)f§+3f(y)f'(.v)x=f'(.‘

) diferansiyel denkleminin genel ¢ozimi asadidakilerden
hangisidir?
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